

第五章

结束语

5.1 结论

在学校学习，理论与实际相差比较大，一些知识虽然在学校能掌握好，但是在实际的情况下还弄不清楚它的使用方法。比如课堂管理方面，在课堂模拟的时候不是那么难，因为课堂上都是同学们所以他们会帮助笔者，不会为难笔者，但是实际上不是所有的学生会听教师的话。笔者发现“爱心”在师生中的关键作用，只有对学生真心付出，才能取得学生的尊重和信任。

但是通过这次实际的教学实习，让笔者尝试了作为一名教师的酸甜苦辣，笔者不但掌握了一些不懂的具体环节，而且也实行笔者在学校期间所学习到的理论知识。笔者发现当一名老师没有理论说的那么简单。虽然笔者用心的，但用心不一定等于成功，笔者毕竟是一名实习生，在知识方面还存在着许多断章，还缺乏教学经验。而且还要学习更多好的教育方法、教育机智，提高自己的管理制度，教育好学生。

5.2 建议

笔者对玛拉拿达汉语专科有几个建议：

1. 玛大汉语专科应该在各个方面扩大合作，以便学生不只是会教课进行实习，也会在其他方面进行实习，让学生能更方便进行实习。
2. 玛大汉语专科应该组织更多跟汉语有关的活动，比如冬令营，给学生更多用汉语交流的机会，以便学生能实行课程上得到的知识。

笔者对“崇仁汉语学习中心”有几个建议：

1. 为了提高教学的效率及教师和学生的方便，“崇仁汉语学习中心”应该补充教学的设备。
2. “崇仁汉语学习中心”应该组织更多课外活动，让学生学得更有精神，使用的教学方法也不单调。